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Visitas	de	la	encuesta

304 230 1 73 75,7	%
Total

de	visitas
Total

completado
Respuestas
incompletas

Mostró	sólo Tasa	global
de	finalización

Historial	de	visitas	(15/03/2018	–	23/03/2018)

14/03 15/03 16/03 17/03 18/03 19/03 20/03 21/03 22/03 23/03 24/03 25/03 26/03 27/03 28/030

50

100

150

Total	de	visitas	(304) Total	completado	(230)

Total	visitas Fuentes	de	visitas Tiempo	medio	de	finalización

24,0	%

75,7	%

100	%

22,2	%

55,2	%

17,8	%
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Mostrando	sólo	(24,0	%)
Incompleto	(0,3	%)
Completo	(75,7	%)

Enlace	directo	(100	%) <1	min.	(1,7	%)
1-2	min.	(1,7	%)
2-5	min.	(22,2	%)
5-10	min.	(55,2	%)
10-30	min.	(17,8	%)
>60	min.	(1,3	%)
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Respuestas

1.	Indica	el	nivel	de	estudios	con	el	que	has	accedido	al	ciclo	que	cursas
Elección	simple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	No	acabé	la	ESO 52 22,6	%

	b)	Tengo	el	Título	de	ESO,	de	un	ciclo	de	F.P.	Básica	o	la	Prueba	de	Acceso	a	Grado	Medio 0 0	%

	c)	Tengo	el	Título	de	Bachillerato,	de	un	ciclo	de	Grado	Medio,	de	un	título	de	Grado	Superior	o	la	Prueba	de	acceso	a
Grado	Superior

0 0	%

	d)	Tengo	Estudios	Universitarios 3 1,3	%

52	(22,6%)

0%

0%

3	(1,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Elige	la	opción	que	más	se	aproxime	a	tu	situación	particular	respecto	al	ciclo
que	estas	estudiando:
Elección	simple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Lo	he	elegido	voluntariamente	ya	que	es	lo	que	siempre	he	querido	estudiar 138 60	%

	b)	Lo	he	elegido	voluntariamente	aunque	ha	sido	por	no	haber	podido	estudiar	otra	cosa	que	me	gustaba	más 68 29,6	%

	c)	Me	han	obligado	mis	padres	pues	no	me	gusta	estudiar 5 2,2	%

	d)	Prefiero	estudiar	esto	que	no	hacer	nada 19 8,3	%

138	(60%)

68	(29,6%)

5	(2,2%)

19	(8,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Las	expectativas	que	tenía	de	lo	que	iba	a	aprender	al	matricularme	en	el	ciclo
que	estoy	realizando:
Elección	simple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Responden	plenamente	a	lo	que	estoy	viendo	en	la	clase. 63 27,4	%

	b)	Se	acercan	o	aproximan	a	los	contenidos	que	tratamos	en	el	aula. 86 37,4	%

	c)	En	ciertos	aspectos	no	es	lo	que	me	esperaba 71 30,9	%

	d)	No	tienen	nada	que	ver	con	lo	esperado	y	me	he	equivocado	al	matricularme	en	este	ciclo 10 4,3	%

63	(27,4%)

86	(37,4%)

71	(30,9%)

10	(4,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

4.	Resume	tus	expectativas	valorándolas	de	1	a	5
Grado	de	la	estrella,	respuestas	228x,	no	respondida	2x

Número	de	estrellas	3,3/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 28 12,3	%

	4/5 	 80 35,1	%

	3/5 	 77 33,8	%

	2/5 	 25 11,0	%

	1/5 	 18 7,9	%

28	(12,3%)

80	(35,1%)

77	(33,8%)

25	(11,0%)

18	(7,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5.	En	referencia	a	la	Biblioteca	del	centro,	estoy	de	acuerdo	en:
Elección	múltiple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	No	la	he	utilizado	voluntariamente	nunca	y	no	tengo	intención	de	hacer	uso	de	ella. 42 18,3	%

	b)	Sólo	la	utilizo	en	el	recreo	porque	no	tengo	horas	libres	para	acudir	en	otro	momento. 37 16,1	%

	c)	Me	gustaría	utilizarla	más	pero	no	la	considero	el	mejor	lugar	para	el	estudio. 50 21,7	%

	d)	La	utilizo	siempre	que	puedo	pues	me	parece	un	buen	lugar	de	estudio	o	de	consulta	con	los	ordenadores. 97 42,2	%

	e)	No	estoy	de	acuerdo	con	ninguna	de	las	afirmaciones	y	con	respecto	a	la	biblioteca	querría	indicar	lo	siguiente: 8 3,5	%

42	(18,3%)

37	(16,1%)

50	(21,7%)

97	(42,2%)

8	(3,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

la	utilizo	para	repasar	los	dias	que	tengo	examen
en	que	no	dejen	usar	el	móvil	algún	profesorado	es	un	poco	borde	.
Es	buen	sitio	de	estudio	pero	no	es	justo	que	no	te	dejen	utilizar	el	móvil.
La	he	utilizado	por	estar	castigada	por	las	tardes	o	algún	día	en	el	recreo
he	ido	muy	pocas	veces
No	la	utilizo
lo	he	utilizado	una	vez	y	me	parece	un	buen	lugar
Importante	puntualidad
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6.	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Biblioteca	del	centro	(horario,	recursos,	ambiente
...)
Grado	de	la	estrella,	respuestas	227x,	no	respondida	3x

Número	de	estrellas	3,3/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 42 18,5	%

	4/5 	 62 27,3	%

	3/5 	 73 32,2	%

	2/5 	 23 10,1	%

	1/5 	 27 11,9	%

42	(18,5%)

62	(27,3%)

73	(32,2%)

23	(10,1%)

27	(11,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

7.	Danos	tu	opinión	respecto	de	las	aulas	y	talleres	del	centro
Elección	múltiple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Los	talleres	los	considero	idóneos	para	el	ciclo	que	curso 99 43,0	%

	b)	Las	aulas	teóricas	son	acogedoras	y	no	veo	grandes	posibles	mejoras	en	ellas 61 26,5	%

	c)	Considero	que	debería	haber	más	aulas	con	ordenadores 60 26,1	%

	d)	Veo	deficiencias	en	las	aulas	teóricas 14 6,1	%

	e)	Veo	carencias	en	los	talleres. 31 13,5	%

99	(43,0%)

61	(26,5%)

60	(26,1%)

14	(6,1%)

31	(13,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Valora	de	1	a	5	las	aulas	y	talleres	del	centro
Grado	de	la	estrella,	respuestas	228x,	no	respondida	2x

Número	de	estrellas	3,5/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 43 18,9	%

	4/5 	 82 36,0	%

	3/5 	 68 29,8	%

	2/5 	 22 9,6	%

	1/5 	 13 5,7	%

43	(18,9%)

82	(36,0%)

68	(29,8%)

22	(9,6%)

13	(5,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

9.	Dejando	aparte	las	aulas	y	talleres	en	los	que	se	imparten	las	clases,	¿Cómo
valoras	el	resto	de	instalaciones?	(servicios,	pasillos,	patios,	taquillas,	WIFI,
máquinas	expendedoras,….)
Elección	simple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Valoro	positivamente	todas	ellas	y	no	necesitan	grandes	mejoras 52 22,6	%

	b)	En	general	son	satisfactorias	aunque	algunas	están	muy	ajustadas	o	podrían	mejorarse 120 52,2	%

	c)	No	comparto	ninguna	de	las	opciones	anteriores	ya	que	todas	esas	instalaciones	deberían	mejorarse. 34 14,8	%

	d)	Debería	mejorarse	urgentemente	lo	que	indico	a	continuación:	(escribe	lo	que	necesite	mejorarse) 24 10,4	%

52	(22,6%)

120	(52,2%)

34	(14,8%)

24	(10,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

El	wifi
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dar	clave	del	wifi	a	los	alumnos

el	wifi	va	en	ciertas	clases	y	no	siempre	tenemos	internet

las	taquillas	deberian	de	ser	mas	grandes	o	tener	solamente	una	taquilla	para	cada	alumno

mejorar	el	wifi

EL	PRECIO

adecuación	de	espacio	para	los	descansos

más	comida	en	máquinas	expendedoras.	Ambientador	en	los	servicios.	Compartir	wifi	con	los	alumnos

todo

sitio	para	estar	en	el	descanso

Que	nos	den	la	contraseña	del	wifi

ampliacion	y	mejora	vestuarios

la	maquina	de	comida	aveces	va	un	poco	mal	.

La	conexion	en	los	ordenadores	y	el	tiempo	de	descanso

Limpieza	de	los	servicios

La	máquina	expendedora	va	de	pena	y	debería	solucionar	que	se	trage	el	dinero	no	que	te	manden	llama

Taquillas	mas	grandes	para	poder	guardar	el	material	y	no	cargar	con	el	todos	los	dias.

las	taquillas	son	pequeñas

taquillas	muy	pequeñas	en	el	sector	de	peluqueria

el	wifi	me	apunté	y	nadie	me	metió	y	las	taquillas	para	peluquería	son	muy	pequeñas	y	no	entra	nada

LOS	BAÑOS

las	taquillas	tenian	que	ser	mas	grande	las	de	peluqueria

wifi	sin	contraseña

Taquillas-muy-pequeñas.-Y-el-vestuario-más-pequeño-todavía.-Calefacción-mal-regulada.-Frío-en-taller
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10.	Valora	de	1	a	5	las	otras	dependencias	o	instalaciones	del	centro	diferentes
de	aulas	y	talleres.
Grado	de	la	estrella,	respuestas	228x,	no	respondida	2x

Número	de	estrellas	3,3/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 31 13,6	%

	4/5 	 67 29,4	%

	3/5 	 80 35,1	%

	2/5 	 32 14,0	%

	1/5 	 18 7,9	%

31	(13,6%)

67	(29,4%)

80	(35,1%)

32	(14,0%)

18	(7,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

11.	En	cuanto	a	la	participación	del	alumnado	en	la	vida	del	centro
Elección	múltiple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Tengo	conocimiento	de	que	existe	un	buzón	de	sugerencias	y	para	qué	puedo	utilizarlo 94 40,9	%

	b)	La	figura	del	delegado	de	grupo	la	considero	un	buen	sistema	para	que	se	oiga	nuestra	opinión 77 33,5	%

	c)	La	representación	del	alumnado	en	el	Consejo	Social	es	la	mejor	forma	de	que	nuestra	opinión	sea	tenida	en
cuenta.

42 18,3	%

	d)	Considero	que	no	es	muy	importante	la	aportación	que	el	alumnado	pueda	hacer	ya	que	nunca	se	nos	escucha 45 19,6	%

94	(40,9%)

77	(33,5%)

42	(18,3%)

45	(19,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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12.	Valora	de	1	a	5	la	participación	del	alumnado	en	la	vida	del	centro
Grado	de	la	estrella,	respuestas	228x,	no	respondida	2x

Número	de	estrellas	3,0/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 15 6,6	%

	4/5 	 58 25,4	%

	3/5 	 88 38,6	%

	2/5 	 40 17,5	%

	1/5 	 27 11,8	%

15	(6,6%)

58	(25,4%)

88	(38,6%)

40	(17,5%)

27	(11,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

13.	Sobre	la	asistencia	a	clase	y	la	puntualidad	opino	que:
Elección	múltiple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Es	excesivo	el	control	que	existe	y	deberían	dejarnos	mayor	autonomía 93 40,4	%

	b)	Estoy	de	acuerdo	con	el	control	que	se	lleva	a	cabo 75 32,6	%

	c)	Estoy	de	acuerdo	con	ser	puntual	pero	me	gustaría	que	también	lo	fuera	el	profesorado 68 29,6	%

	d)	La	asistencia	a	clase	debería	ser	voluntaria 23 10	%

93	(40,4%)

75	(32,6%)

68	(29,6%)

23	(10%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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14.	Valora	de	1	a	5	la	puntualidad	y	la	asistencia	a	clase	del	alumnado
Grado	de	la	estrella,	respuestas	228x,	no	respondida	2x

Número	de	estrellas	2,9/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 20 8,8	%

	4/5 	 50 21,9	%

	3/5 	 83 36,4	%

	2/5 	 42 18,4	%

	1/5 	 33 14,5	%

20	(8,8%)

50	(21,9%)

83	(36,4%)

42	(18,4%)

33	(14,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

15.	Valora	a	las	personas	que	desempeñan	el	cargo	de	conserje
Elección	múltiple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	No	sé	qué	personas	desempeñan	ese	papel	ni	sé	cuáles	son	sus	cometidos. 26 11,3	%

	b)	Me	atienden	correctamente	siempre	que	necesito	algo	de	ese	personal 163 70,9	%

	c)	Podrían	ser	más	amables	y	atendernos	mejor 34 14,8	%

	d)	Deberían	estar	más	por	los	pasillos	en	los	cambios	de	clase	para	poner	orden 8 3,5	%

	e)	Echo	de	menos	a	más	personas	en	el	centro	para	esas	tareas 8 3,5	%

26	(11,3%)

163	(70,9%)

34	(14,8%)

8	(3,5%)

8	(3,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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16.	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Conserjería
Grado	de	la	estrella,	respuestas	229x,	no	respondida	1x

Número	de	estrellas	3,7/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 72 31,4	%

	4/5 	 73 31,9	%

	3/5 	 49 21,4	%

	2/5 	 21 9,2	%

	1/5 	 14 6,1	%

72	(31,4%)

73	(31,9%)

49	(21,4%)

21	(9,2%)

14	(6,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

17.	Valora	al	personal	de	Secretaría
Elección	múltiple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Siempre	que	necesito	cualquier	tema	de	esa	dependencia,	me	atienden	correctamente	y	resuelven	las	dudas	que
tengo	al	respecto.

95 41,3	%

	b)	Debería	haber	más	administrativos	en	la	secretaría	pues	en	muchas	ocasiones	he	esperado	o	han	tardado	mucho	en
atenderme	o	resolver	mi	gestión

56 24,3	%

	c)	Considero	que	el	trato	que	se	dispensa	en	la	secretaría	deja	mucho	que	desear 74 32,2	%

	d)	Considero	que	la	secretaría	debería	estar	abierta	en	periodo	de	tarde	más	de	un	día. 24 10,4	%

95	(41,3%)

56	(24,3%)

74	(32,2%)

24	(10,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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18.	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Secretaría
Grado	de	la	estrella,	respuestas	229x,	no	respondida	1x

Número	de	estrellas	2,8/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 27 11,8	%

	4/5 	 46 20,1	%

	3/5 	 64 27,9	%

	2/5 	 40 17,5	%

	1/5 	 52 22,7	%

27	(11,8%)

46	(20,1%)

64	(27,9%)

40	(17,5%)

52	(22,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

19.	Valora	al	personal	de	limpieza
Elección	múltiple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Considero	que	las	distintas	dependencias	del	centro	están	siempre	limpias	y	no	es	necesaria	ninguna	actuación	en
ese	sentido.

119 51,7	%

	b)	En	más	de	una	ocasión	veo	suciedad	que	no	la	achaco	al	momento	puntual	sino	a	cierta	dejadez	del	personal	de
limpieza.

54 23,5	%

	c)	El	alumnado	debería	concienciarse	más	de	que	la	limpieza	es	algo	que	compete	a	todos	ya	que	el	personal	de
limpieza	recoge	suciedad	que	debería	haber	sido	depositada	en	la	papelera.

67 29,1	%

119	(51,7%)

54	(23,5%)

67	(29,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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20.	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Limpieza
Grado	de	la	estrella,	respuestas	228x,	no	respondida	2x

Número	de	estrellas	3,5/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 64 28,1	%

	4/5 	 58 25,4	%

	3/5 	 61 26,8	%

	2/5 	 22 9,6	%

	1/5 	 23 10,1	%

64	(28,1%)

58	(25,4%)

61	(26,8%)

22	(9,6%)

23	(10,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

21.	Valora	al	equipo	directivo
Elección	múltiple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Sé	quiénes	componen	el	equipo	directivo	del	centro	y	las	competencias	que	tiene	cada	uno	de	ellos 77 33,5	%

	b)	Si	estuviera	en	mis	manos,	cambiaría	a	alguno	de	los	componentes	de	ese	equipo	por	no	ser	los	más	idóneos	para
el	cargo	que	desempeñan.

69 30	%

	c)	Echo	de	menos	que	los	integrantes	del	equipo	directivo	actúen	en	ciertas	ocasiones	en	las	que	sería	necesaria	su
implicación	y	sin	embargo	no	actúan.

43 18,7	%

	d)	A	mi	entender	el	equipo	directivo	cumple	con	las	funciones	que	deben	desarrollar	para	que	el	centro	funcione
correctamente.

52 22,6	%

77	(33,5%)

69	(30%)

43	(18,7%)

52	(22,6%)
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22.	Valora	de	1	a	5	al	equipo	directivo	del	centro
Grado	de	la	estrella,	respuestas	228x,	no	respondida	2x

Número	de	estrellas	2,9/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 21 9,2	%

	4/5 	 49 21,5	%

	3/5 	 79 34,6	%

	2/5 	 42 18,4	%

	1/5 	 37 16,2	%

21	(9,2%)

49	(21,5%)

79	(34,6%)

42	(18,4%)

37	(16,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

23.	Valora	al	Departamento	de	Orientación
Elección	múltiple,	respuestas	225x,	no	respondida	5x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Tengo	conocimiento	de	quién	dirige	ese	Departamento	y	las	funciones	que	tiene	encomendadas. 168 74,7	%

	b)	He	necesitado	de	la	colaboración	de	la	Orientadora	y	he	sido	atendido	correctamente. 44 19,6	%

	c)	Considero	que	la	actuación	de	la	Orientadora	no	es	correcta. 18 8	%

	d)	Me	gustaría	utilizar	el	servicio	de	Orientación	pero	no	me	atrevo	a	solicitarlo 10 4,4	%

168	(74,7%)

44	(19,6%)

18	(8%)

10	(4,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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24.	Valora	de	1	a	5	el	Departamento	de	Orientación
Grado	de	la	estrella,	respuestas	225x,	no	respondida	5x

Número	de	estrellas	3,4/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 41 18,2	%

	4/5 	 63 28,0	%

	3/5 	 84 37,3	%

	2/5 	 21 9,3	%

	1/5 	 16 7,1	%

41	(18,2%)

63	(28%)

84	(37,3%)

21	(9,3%)

16	(7,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

25.	Cuantifica	las	actividades	extraescolares	o	complementarias	que	se	realizan
en	el	centro	en	las	que	tú	has	participado
Elección	simple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Pocas	o	ninguna	para	las	que	considero	deberían	realizarse 144 62,6	%

	b)	Suficientes	o	en	cantidad	idónea	para	completar	los	estudios	que	curso 78 33,9	%

	c)	Demasiadas	pues	hacen	que	pierda	clases	que	considero	más	importantes	que	esas	actividades 8 3,5	%

144	(62,6%)

78	(33,9%)

8	(3,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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26.	Valora	de	1	a	5	la	cantidad	de	actividades	extraescolares	y	complementarias
realizadas	en	el	centro
Grado	de	la	estrella,	respuestas	229x,	no	respondida	1x

Número	de	estrellas	2,5/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 23 10,0	%

	4/5 	 30 13,1	%

	3/5 	 54 23,6	%

	2/5 	 60 26,2	%

	1/5 	 62 27,1	%

23	(10,0%)

30	(13,1%)

54	(23,6%)

60	(26,2%)

62	(27,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

27.	Respecto	a	la	idoneidad	de	las	actividades	extraescolares	o	charlas	recibidas
Elección	simple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Considero	que	gran	parte	de	las	actividades	en	las	que	he	participado	no	eran	las	más	idóneas	para	completar	mi
formación

63 27,4	%

	b)	Todas	las	actividades	en	la	que	he	participado	me	han	servido	como	apoyo	a	mi	formación 131 57,0	%

	c)	No	he	participado	en	ninguna	charla,	ni	actividad	y	por	ello	no	puedo	valorarlo. 0 0	%

63	(27,4%)

131	(57,0%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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28.	Valora	de	1	a	5	la	idoneidad	de	las	actividades	extraescolares	y
complementarias	que	se	realizan	en	el	centro
Grado	de	la	estrella,	respuestas	224x,	no	respondida	6x

Número	de	estrellas	3,1/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 30 13,4	%

	4/5 	 55 24,6	%

	3/5 	 72 32,1	%

	2/5 	 32 14,3	%

	1/5 	 35 15,6	%

30	(13,4%)

55	(24,6%)

72	(32,1%)

32	(14,3%)

35	(15,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

29.	Respecto	a	la	información	que	recibes	del	centro	de	todo	cuanto	te	puede
interesar	(admisión,	matriculación,	convalidaciones,	promoción,	anulación	de
convocatorias,	etc.)
Elección	múltiple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Pienso	que	no	estoy	bien	informado	y	se	debería	hacer	un	esfuerzo	importante	en	este	sentido 68 29,6	%

	b)	Considero	que	existe	suficiente	información	de	lo	que	me	compete	y,	en	todo	caso,	sabría	a	donde	acudir	para
conseguirla.

120 52,2	%

	c)	El	tutor	debería	utilizar	algunas	clases	para	informarnos	de	esas	cuestiones	generales. 51 22,2	%

68	(29,6%)

120	(52,2%)

51	(22,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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30.	Valora	de	1	a	5	la	información	que	recibes	del	centro
Grado	de	la	estrella,	respuestas	226x,	no	respondida	4x

Número	de	estrellas	3/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 24 10,6	%

	4/5 	 53 23,5	%

	3/5 	 77 34,1	%

	2/5 	 43 19,0	%

	1/5 	 29 12,8	%

24	(10,6%)

53	(23,5%)

77	(34,1%)

43	(19,0%)

29	(12,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

31.	En	cuanto	a	las	normas	de	convivencia	en	el	centro,	considero:
Elección	múltiple,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta Respuestas Ratio

	a)	Que	conozco	lo	esencial	o	básico	del	Reglamento	Interior	del	Centro 87 37,8	%

	b)	Que	ciertas	normas	son	muy	restrictivas	y	deberían	cambiarse	para	que	hubiera	mayor	libertad. 69 30	%

	c)	Que	debería	vigilarse	más	el	cumplimiento	de	ciertas	normas	básicas	de	comportamiento. 41 17,8	%

	d)	Considero	que	en	este	centro	la	convivencia	o	cumplimiento	de	normas	es	correcto 43 18,7	%

87	(37,8%)

69	(30%)

41	(17,8%)

43	(18,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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32.	Valora	de	1	a	5	la	convivencia	en	el	centro
Grado	de	la	estrella,	respuestas	225x,	no	respondida	5x

Número	de	estrellas	3,2/5

Respuesta Respuestas Ratio

	5/5 	 24 10,7	%

	4/5 	 65 28,9	%

	3/5 	 79 35,1	%

	2/5 	 36 16	%

	1/5 	 21 9,3	%

24	(10,7%)

65	(28,9%)

79	(35,1%)

36	(16%)

21	(9,3%)
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33.	Valora	de	1	a	5	cada	uno	de	los	aspectos	indicados	respecto	del	profesorado
Matriz	de	elecciones	simples,	respuestas	230x,	no	respondida	0x

Respuesta 	1 	2 	3 	4 	5

a)	Formación	y	preparación	del	profesorado	en	general
18

(7,8	%)
21

(9,1	%)
59

(25,7	%)
81

(35,2	%)
51

(22,2	%)

b)	Trato	que	dispensa	el	profesorado	al	alumnado
15

(6,5	%)
28

(12,2	%)
56

(24,3	%)
81

(35,2	%)
50

(21,7	%)

c)	Información	recibida	del	profesorado	respecto	de	la	programación	de	los	módulos
que	imparte.

15
(6,5	%)

16
(7,0	%)

71
(30,9	%)

73
(31,7	%)

55
(23,9	%)

d)	Atención	de	las	dudas	que	planteas	al	profesorado
13

(5,7	%)
26

(11,3	%)
53

(23,0	%)
78

(33,9	%)
60

(26,1	%)

e)	Cumplimiento	de	la	programación	respecto	de	la	información	facilitada
19

(8,3	%)
18

(7,8	%)
69	(30	%)

73
(31,7	%)

51
(22,2	%)

f)	Puntualidad	y	asistencia	del	profesorado
17

(7,4	%)
25

(10,9	%)
52

(22,6	%)
79

(34,3	%)
57

(24,8	%)

51	(22,2%)

50	(21,7%)

55	(23,9%)

60	(26,1%)

51	(22,2%)

57	(24,8%)

81	(35,2%)

81	(35,2%)

73	(31,7%)

78	(33,9%)

73	(31,7%)

79	(34,3%)

59	(25,7%)

56	(24,3%)

71	(30,9%)

53	(23,0%)

69	(30%)

52	(22,6%)

21	(9,1%)

28	(12,2%)

7,0%

26	(11,3%)

7,8%

25	(10,9%)

7,8%

6,5%

6,5%

5,7%

19	(8,3%)

7,4%
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Ajuste	del	encuesta

Preguntas	por	página Múltiples

¿Permitir	envíos	múltiples?

¿Permitir	volver	a	las	preguntas	anteriores?

¿Mostrar	los	números	de	las	preguntas?

¿Aleatorizar	el	orden	de	las	preguntas?

¿Mostrar	barra	de	progreso?

¿Recibir	notificaciones	de	respuesta	por	e-mail?

¿Protección	con	contraseña?

¿Restricción	por	IP?
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Anexo:	Encuesta

Encuesta	alumnado	CIFP	Felipe	VI.	Segundo	trimestre	17/18
Por	 favor,	 dedica	 unos	 minutos	 para	 rellenar	 esta	 encuesta.	 Es	 totalmente	 anónima	 y	 nos	 gustaría	 que	 respondieras	 con	 la	 máxima

sinceridad	posible	a	 cada	una	de	 la	 preguntas	para	obtener	 la	mejor	 opinión	del	 alumnado	 sobre	aspectos	del	 centro	que	queremos

evaluar

Cuando	sólo	tengas	una	opción	de	respuesta	(círculo),	elige	la	que	más	se	aproxime	a	tu	opinión	o	punto	de	vista.	Si	existen
varias	opciones	(cuadrado),	puedes	elegir	todas	y	cada	una	de	ellas	con	las	que	estés	de	acuerdo	o	que	compartas	esa	opinión.

Las	valoraciones	con	estrellas	se	valorarán	de	1	a	5,	siendo	el	valor	1	la	peor	valoración	y	el	5	la	mejor.	En	caso	de	dejarla	sin
valoración	se	entenderá	No	sabe/No	contesta.

NO	OLVIDES	PRESIONAR	"ENVIAR	ENCUESTA"	AL	FINALIZAR	TODO	EL	CUESTIONARIO

1.	Indica	el	nivel	de	estudios	con	el	que	has	accedido	al	ciclo	que	cursas
a)	No	acabé	la	ESO

b)	Tengo	el	Título	de	ESO,	de	un	ciclo	de	F.P.	Básica	o	la	Prueba	de	Acceso	a	Grado	Medio

c)	Tengo	el	Título	de	Bachillerato,	de	un	ciclo	de	Grado	Medio,	de	un	título	de	Grado	Superior	o	la	Prueba	de	acceso	a	Grado	Superior

d)	Tengo	Estudios	Universitarios

2.	Elige	la	opción	que	más	se	aproxime	a	tu	situación	particular	respecto	al	ciclo	que	estas
estudiando:

a)	Lo	he	elegido	voluntariamente	ya	que	es	lo	que	siempre	he	querido	estudiar

b)	Lo	he	elegido	voluntariamente	aunque	ha	sido	por	no	haber	podido	estudiar	otra	cosa	que	me	gustaba	más

c)	Me	han	obligado	mis	padres	pues	no	me	gusta	estudiar

d)	Prefiero	estudiar	esto	que	no	hacer	nada

3.	Las	expectativas	que	tenía	de	lo	que	iba	a	aprender	al	matricularme	en	el	ciclo	que	estoy
realizando:

a)	Responden	plenamente	a	lo	que	estoy	viendo	en	la	clase.

b)	Se	acercan	o	aproximan	a	los	contenidos	que	tratamos	en	el	aula.

c)	En	ciertos	aspectos	no	es	lo	que	me	esperaba

d)	No	tienen	nada	que	ver	con	lo	esperado	y	me	he	equivocado	al	matricularme	en	este	ciclo

4.	Resume	tus	expectativas	valorándolas	de	1	a	5
/ 5
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5.	En	referencia	a	la	Biblioteca	del	centro,	estoy	de	acuerdo	en:
a)	No	la	he	utilizado	voluntariamente	nunca	y	no	tengo	intención	de	hacer	uso	de	ella.

b)	Sólo	la	utilizo	en	el	recreo	porque	no	tengo	horas	libres	para	acudir	en	otro	momento.

c)	Me	gustaría	utilizarla	más	pero	no	la	considero	el	mejor	lugar	para	el	estudio.

d)	La	utilizo	siempre	que	puedo	pues	me	parece	un	buen	lugar	de	estudio	o	de	consulta	con	los	ordenadores.

e)	No	estoy	de	acuerdo	con	ninguna	de	las	afirmaciones	y	con	respecto	a	la	biblioteca	querría	indicar	lo	siguiente:

6.	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Biblioteca	del	centro	(horario,	recursos,	ambiente	...)
/ 5

7.	Danos	tu	opinión	respecto	de	las	aulas	y	talleres	del	centro
a)	Los	talleres	los	considero	idóneos	para	el	ciclo	que	curso

b)	Las	aulas	teóricas	son	acogedoras	y	no	veo	grandes	posibles	mejoras	en	ellas

c)	Considero	que	debería	haber	más	aulas	con	ordenadores

d)	Veo	deficiencias	en	las	aulas	teóricas

e)	Veo	carencias	en	los	talleres.

8.	Valora	de	1	a	5	las	aulas	y	talleres	del	centro
/ 5

9.	Dejando	aparte	las	aulas	y	talleres	en	los	que	se	imparten	las	clases,	¿Cómo	valoras	el	resto	de
instalaciones?	(servicios,	pasillos,	patios,	taquillas,	WIFI,	máquinas	expendedoras,….)

a)	Valoro	positivamente	todas	ellas	y	no	necesitan	grandes	mejoras

b)	En	general	son	satisfactorias	aunque	algunas	están	muy	ajustadas	o	podrían	mejorarse

c)	No	comparto	ninguna	de	las	opciones	anteriores	ya	que	todas	esas	instalaciones	deberían	mejorarse.

d)	Debería	mejorarse	urgentemente	lo	que	indico	a	continuación:	(escribe	lo	que	necesite	mejorarse)

10.	Valora	de	1	a	5	las	otras	dependencias	o	instalaciones	del	centro	diferentes	de	aulas	y
talleres.

/ 5

11.	En	cuanto	a	la	participación	del	alumnado	en	la	vida	del	centro
a)	Tengo	conocimiento	de	que	existe	un	buzón	de	sugerencias	y	para	qué	puedo	utilizarlo

b)	La	figura	del	delegado	de	grupo	la	considero	un	buen	sistema	para	que	se	oiga	nuestra	opinión

c)	La	representación	del	alumnado	en	el	Consejo	Social	es	la	mejor	forma	de	que	nuestra	opinión	sea	tenida	en	cuenta.

d)	Considero	que	no	es	muy	importante	la	aportación	que	el	alumnado	pueda	hacer	ya	que	nunca	se	nos	escucha
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12.	Valora	de	1	a	5	la	participación	del	alumnado	en	la	vida	del	centro
/ 5

13.	Sobre	la	asistencia	a	clase	y	la	puntualidad	opino	que:
a)	Es	excesivo	el	control	que	existe	y	deberían	dejarnos	mayor	autonomía

b)	Estoy	de	acuerdo	con	el	control	que	se	lleva	a	cabo

c)	Estoy	de	acuerdo	con	ser	puntual	pero	me	gustaría	que	también	lo	fuera	el	profesorado

d)	La	asistencia	a	clase	debería	ser	voluntaria

14.	Valora	de	1	a	5	la	puntualidad	y	la	asistencia	a	clase	del	alumnado
/ 5

15.	Valora	a	las	personas	que	desempeñan	el	cargo	de	conserje
a)	No	sé	qué	personas	desempeñan	ese	papel	ni	sé	cuáles	son	sus	cometidos.

b)	Me	atienden	correctamente	siempre	que	necesito	algo	de	ese	personal

c)	Podrían	ser	más	amables	y	atendernos	mejor

d)	Deberían	estar	más	por	los	pasillos	en	los	cambios	de	clase	para	poner	orden

e)	Echo	de	menos	a	más	personas	en	el	centro	para	esas	tareas

16.	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Conserjería
/ 5

17.	Valora	al	personal	de	Secretaría
a)	Siempre	que	necesito	cualquier	tema	de	esa	dependencia,	me	atienden	correctamente	y	resuelven	las	dudas	que	tengo	al	respecto.
b)	Debería	haber	más	administrativos	en	la	secretaría	pues	en	muchas	ocasiones	he	esperado	o	han	tardado	mucho	en	atenderme	o	resolver	mi
gestión
c)	Considero	que	el	trato	que	se	dispensa	en	la	secretaría	deja	mucho	que	desear

d)	Considero	que	la	secretaría	debería	estar	abierta	en	periodo	de	tarde	más	de	un	día.

18.	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Secretaría
/ 5

19.	Valora	al	personal	de	limpieza
a)	Considero	que	las	distintas	dependencias	del	centro	están	siempre	limpias	y	no	es	necesaria	ninguna	actuación	en	ese	sentido.

b)	En	más	de	una	ocasión	veo	suciedad	que	no	la	achaco	al	momento	puntual	sino	a	cierta	dejadez	del	personal	de	limpieza.
c)	El	alumnado	debería	concienciarse	más	de	que	la	limpieza	es	algo	que	compete	a	todos	ya	que	el	personal	de	limpieza	recoge	suciedad	que
debería	haber	sido	depositada	en	la	papelera.
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20.	Valora	de	1	a	5	el	servicio	de	Limpieza
/ 5

21.	Valora	al	equipo	directivo
a)	Sé	quiénes	componen	el	equipo	directivo	del	centro	y	las	competencias	que	tiene	cada	uno	de	ellos

b)	Si	estuviera	en	mis	manos,	cambiaría	a	alguno	de	los	componentes	de	ese	equipo	por	no	ser	los	más	idóneos	para	el	cargo	que	desempeñan.
c)	Echo	de	menos	que	los	integrantes	del	equipo	directivo	actúen	en	ciertas	ocasiones	en	las	que	sería	necesaria	su	implicación	y	sin	embargo	no
actúan.
d)	A	mi	entender	el	equipo	directivo	cumple	con	las	funciones	que	deben	desarrollar	para	que	el	centro	funcione	correctamente.

22.	Valora	de	1	a	5	al	equipo	directivo	del	centro
/ 5

23.	Valora	al	Departamento	de	Orientación
a)	Tengo	conocimiento	de	quién	dirige	ese	Departamento	y	las	funciones	que	tiene	encomendadas.

b)	He	necesitado	de	la	colaboración	de	la	Orientadora	y	he	sido	atendido	correctamente.

c)	Considero	que	la	actuación	de	la	Orientadora	no	es	correcta.

d)	Me	gustaría	utilizar	el	servicio	de	Orientación	pero	no	me	atrevo	a	solicitarlo

24.	Valora	de	1	a	5	el	Departamento	de	Orientación
/ 5

25.	Cuantifica	las	actividades	extraescolares	o	complementarias	que	se	realizan	en	el	centro	en
las	que	tú	has	participado

a)	Pocas	o	ninguna	para	las	que	considero	deberían	realizarse

b)	Suficientes	o	en	cantidad	idónea	para	completar	los	estudios	que	curso

c)	Demasiadas	pues	hacen	que	pierda	clases	que	considero	más	importantes	que	esas	actividades

26.	Valora	de	1	a	5	la	cantidad	de	actividades	extraescolares	y	complementarias	realizadas	en	el
centro

/ 5

27.	Respecto	a	la	idoneidad	de	las	actividades	extraescolares	o	charlas	recibidas
a)	Considero	que	gran	parte	de	las	actividades	en	las	que	he	participado	no	eran	las	más	idóneas	para	completar	mi	formación

b)	Todas	las	actividades	en	la	que	he	participado	me	han	servido	como	apoyo	a	mi	formación

c)	No	he	participado	en	ninguna	charla,	ni	actividad	y	por	ello	no	puedo	valorarlo.
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28.	Valora	de	1	a	5	la	idoneidad	de	las	actividades	extraescolares	y	complementarias	que	se
realizan	en	el	centro

/ 5

29.	Respecto	a	la	información	que	recibes	del	centro	de	todo	cuanto	te	puede	interesar	(admisión,
matriculación,	convalidaciones,	promoción,	anulación	de	convocatorias,	etc.)

a)	Pienso	que	no	estoy	bien	informado	y	se	debería	hacer	un	esfuerzo	importante	en	este	sentido

b)	Considero	que	existe	suficiente	información	de	lo	que	me	compete	y,	en	todo	caso,	sabría	a	donde	acudir	para	conseguirla.

c)	El	tutor	debería	utilizar	algunas	clases	para	informarnos	de	esas	cuestiones	generales.

30.	Valora	de	1	a	5	la	información	que	recibes	del	centro
/ 5

31.	En	cuanto	a	las	normas	de	convivencia	en	el	centro,	considero:
a)	Que	conozco	lo	esencial	o	básico	del	Reglamento	Interior	del	Centro

b)	Que	ciertas	normas	son	muy	restrictivas	y	deberían	cambiarse	para	que	hubiera	mayor	libertad.

c)	Que	debería	vigilarse	más	el	cumplimiento	de	ciertas	normas	básicas	de	comportamiento.

d)	Considero	que	en	este	centro	la	convivencia	o	cumplimiento	de	normas	es	correcto

32.	Valora	de	1	a	5	la	convivencia	en	el	centro
/ 5

33.	Valora	de	1	a	5	cada	uno	de	los	aspectos	indicados	respecto	del	profesorado

1 2 3 4 5

a)	Formación	y	preparación	del	profesorado	en	general

b)	Trato	que	dispensa	el	profesorado	al	alumnado

c)	Información	recibida	del	profesorado	respecto	de	la	programación	de	los	módulos	que	imparte.

d)	Atención	de	las	dudas	que	planteas	al	profesorado

e)	Cumplimiento	de	la	programación	respecto	de	la	información	facilitada

f)	Puntualidad	y	asistencia	del	profesorado


